

纸尿裤品类新篇章 舒芽奇空气纸尿裤上市

宋伟华报道 2017年7月19日，来自日本东京的舒芽奇空气纸尿裤在上海第17届CBME展会上亮相，彻底吹响了舒芽奇空气纸尿裤进军中国市场、树立空气纸尿裤标杆的号角。舒芽奇此次亮相中国，得益于太阳纸业与日本制纸Crecia的战略合作。

舒芽奇针对客户实际需求进行科技创新，在产



品功能上增加了“PH值4.5弱酸性表层”和“100%天然植物材料的抑菌除臭层”两大独特功能点，旨在为宝宝提供更亲肤、更安全无刺激的产品。“PH值4.5弱酸性表层”是通过采用亲肤的弱酸性表层材料，使舒芽奇空气纸尿裤更加贴近宝宝肌肤的酸碱性，有效降低宝宝红屁屁的几率。“100%天然植物材料的抑菌除臭层”是舒芽奇空气纸尿裤运用天然植物材料抑菌除臭层，做到有效抑菌预防微生物的生长并降低因微生物引起的皮肤问题。这两大功能点将宝宝所处的纸尿裤环境打造成更自然、更亲肤的状态。

最新上市的舒芽奇空气纸尿裤，对太阳纸业而言，无疑是个战略规划的里程碑。未来，太阳纸业会继续携手日本制纸Crecia，共同研发更多的优质产品，不断丰富舒芽奇的产品线和产品类别，满足不同市场、不同消费的需求。舒芽奇空气纸尿裤满怀希望开启纸尿裤品类新篇章。■